
23/02/2020 PAZAR  23.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  2 KANTOS BABA SOL ÖN AYAKTA ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 KORALAY RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

NESİH CAMUZ

 2  8 WEST GROVE RAPORLU OLMASICEBRAİL LAÇO AT SAHİBİ

 4  3 KARARSIZ RAPORLU OLMASICEBRAİL LAÇO AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ KANSU ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



22.02.2020 tarihinde yapılan 4. koşuda 5 numaralı RENK FARKI isimli atın binicisi S. ERKUŞ, 1200 metre sonrasında yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içinde Kurulumuza vermesi istenmişti. 

Savunmasını 23/02/2020 Pazar günü  Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 3 gün süreyle sanat icrasından 

men  ve 562 TL para cezası verilmiştir.

1.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 7 numaralı ÇIKMAZOĞLU isimli atın antrenörü A. ÇIKMAN, koşuyu 1. olarak bitiren 2 numaralı 

BİLGİNKADİR isimli ata  son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 2 numaralı BİLGİNKADİR isimli atın binicisi T. BALİ, son 400 

metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza 

vermesi istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması  yeterli 

görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 6 numaralı ÖZAYBERK isimli atın binicisi U. SARICA ve 9 numaralı BAYÇINAR isimli atın binicisi V.ABİŞ, 

1600 metre sonrasında  yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmalarını yasal süreleri içerisinde 

Kurulumuza vermeleri istenmiştir. Konu ile ilgili savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir. Ancak 

savunmaları yeterli görülmediğinden binicilere ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1
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